UNIDAD DE
CURRICULUM Y U C E

EVALUACION




El objetivo de esta clase es aplicar la funcidn potencia y analizar en forma
pictérica y simbdlica el crecimiento y paridad de la funcién potencia.

Trascribe esta guia en tu cuaderno, agregando como titulo el nimero de la clase.
Necesitaras el Texto del estudiante y el Cuaderno de actividades. De igual manera, al final
de este documento se adjuntan las paginas necesarias de ambos libros, para que puedas
desarrollar esta guia.
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o Recordemos que:
La funcion potencia, es aquella funcién que se representa de la forma f(x) 0 ax”,
con a un numero real distinto de cero y n un nimero entero distinto de cero. Es decir,
la funcidon potencia se define como:
f(x)=ax".dondea € R - {0} yn€Z-{0}
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Los siguientes ejemplos corresponden a funciones potencias:
flx) = 3x* fix)=0,2x=  fix)==7x*  flx)==5x  flx)=x"

FUNCION CRECIENTE FUNCION DECRECIENTE
Una funcién f(x) es creciente Una funcidn f(x) es decreciente
cuando se cumple que: cuando se cumple que:
Si a < b, entonces f(a) < f(b) Si a < b, entonces f(a) > f(b)
Ejemplo: Ejemplo:
flx) =x° flx) =—x°
0 < lentonces verifiquemos que -2 < -1 entonces verifiquemos que
f(0) < (1) f(=2)>f(-1)
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FUNCION PAR FUNCION IMPAR
Llamaremos funcién par a una funcién Llamaremos funcién impar a una
f(x) si se cumple que funcién g(-x) si se cumple que
f(x) =f (—x) g (—x)=-g (x)
para todo x del dominio. para todo x del dominio.
Ejemplo: Ejemplo:
flx)=x*+1 g(x) =x3
fl(=x)=(=xP+1=x+1 g(—x) = (—x)=—x°
Por lo tanto, se cumple que: Por lo tanto, se cumple que:
f(x) = f(=x) g(-x) = -g(x)
observa la grafica de la funcién Observa la grafica de la funcion
fix)=x*+1 g(x) =%
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Toda funcién que tiene una simetria | Toda funcién que tiene una simetria cen-
axial, sol o y solo con el eje de las orde- | tral, soloy solo con el punto origen del

nadas (eje Y), es una funcion plano cartesiano (0,0) , es una funcién
PAR IMPAR
Una funcion par es creciente Una funcion impar es extricatamente
y decreciente. creciente o decreciente.
En la grafica de la funcion f(x) = x>+ 1 En la grafica de la funcién g(x) = x3
se observa que: se observa que:

en el intervalo ]-oo, O[ es decreciente En todo el dominio de la funcién es
y en el intervalo ]0, oo+[ es creciente. estrictamente creciente.
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Escribe y resuelve en tu cuaderno, cada una de las siguientes actividades.

Actividad 1

Observa las siguientes representaciones de funciones potencias y anota en el
recuadro en blanco, debajo de cada grafica, los intervalos de crecimiento y la
paridad de la funcion.

flx) = x*
y
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Evaluacion de la clase

Responde las siguientes preguntas, encerrando en un circulo la letra de la alternativa correcta.
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(-n ¢Cual de las siguientes funciones reales no es una funcion potencia?
a) f(x)=5x*
b) g(x)=-x7
c) h(x)=0,2x
d) k(x)=2*
e) I(x)=x?
W,
éCual(es) de las siguientes graficas es una funcién creciente?
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a) Solo |
b) Solo Il
c) Solo Il
d) Solo Iyl
e) 1,1yl
W,
éCual(es) de las siguientes graficas es una funcién impar?
L. . Il ¥ . ol
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a) Solo |

b) Solo Il

c) Solo lll
d) Solo Iyl
e) I, 1yl




Revisa tus respuestas en el solucionario y luego identifica tu nivel de aprendizaje, ubicando la
cantidad de respuestas correctas, en la siguiente tabla:

3 respuestas correctas: Logrado.
2 respuestas correctas: Medianamente logrado.
1 respuesta correcta: Por lograr.

Completa el siguiente cuadro, en tu cuaderno:

Mi aprendizaje de la clase numero fue:






